

News Release

No.NR23-GA009 2023年10月3日

会 社 名 EIZO 株式会社

代表者名 代表取締役社長 実盛 祥隆

(コード番号 6737 東証プライム)

問合せ先 執行役員 総務部長 比良 浄敬

電話番号 076 (275) 4121

FlexScan EVシリーズ製品がEPEAT Climate+に認定

EIZO株式会社(本社:石川県白山市、代表取締役社長:実盛祥隆)は、液晶モニター FlexScan EVシリーズ製品が、製品及びサプライチェーンも含めたサステナビリティの指標である米国環境基準EPEATの、気候変動への取組みを評価するEPEAT Climate+に認定されましたので、お知らせします。



EPEATとは

EPEATは、米国において電子製品が環境に与える影響を評価する基準として 2006 年に策定されました。基準では、有害物質の削減、リサイクル設計、長寿命設計、製品の回収リサイクル、再生プラスチックの使用などの製品における環境負荷低減の取組みや、自社を含めたサプライチェーン全体でのエネルギーマネジメントなどの環境対応、労働安全衛生の整備など、持続可能な社会の実現に向けた広範囲な取組みが求められます。基準への適合度合いに応じて、製品はBronze、Silver、Goldの 3 ランクのいずれかに格付け登録され、2023 年 3 月には当社FlexScanシリーズにおいて、最高ランクであるGoldランクを取得しています。

EPEAT Climate+とその認定について

EPEAT Climate+は、気候変動に関する基準への適合を評価・認定に加えることで、温室効果ガス削減に取組む製品を特定するものです。これにより、製造業者の気候変動緩和への取組みを促進させるとともに、よりサステナブルな製品選択を可能とします。

EPEAT Climate+の認定要件には、製品カーボンフットプリントの公開と保証など、気候変動緩和への取組みに関する6項目の審査基準を全て満たす必要があります。

1

当社はこれまで、製品の低消費電力化に取り組むとともに、企業活動や製品のライフサイクル全体を通して排出される温室効果ガスの算出およびその情報開示や、サプライチェーン全体での温室効果ガスの削減に向けた取組みを積極的に推進してまいりました。これらの取組みの結果、このたび12製品においてClimate+の認定を受けました。

今後とも、当社マテリアリティである「循環型社会への対応」「気候変動への対応」「サプライチェーンマネジメント」に従い、また低炭素移行計画 -Transition to Net Zero- の達成を目指し、バリューチェーン全体でのカーボンニュートラル実現に向けて、取組みをさらに進めてまいります。



【Climate+ 認定製品 (Goldランク)】

FlexScan プレミアム

- EV3240X
- EV2740X
- EV2795
- EV2495
- EV2490

FlexScan ニュースタンダード

- EV2781
- EV2485
- EV2480



FlexScan プレミアム

EV3895

FlexScan ベーシック

- EV2760
- EV2460
- EV2360





・登録国ごとの対応状況はwww.epeat.netをご確認ください。

以上